



*Коллективу Института
законодательства и сравнительного
правоведения при Правительстве
Российской Федерации*



Уважаемые коллеги!

От Российского союза промышленников и предпринимателей и от себя лично поздравляю Вас со знаменательной датой – 100-летием с момента основания Института законодательства и сравнительного правоведения.

На протяжении многих лет Институт ведет эффективный диалог с РСПП по ряду важнейших направлений, включая оптимизация контрольно-надзорной деятельности, реформирование законодательства об административных правонарушениях, совершенствование уголовного и уголовно-процессуального законодательства в сфере экономической деятельности, развитие третейского разбирательства и медиации.

Сотрудники Института активно участвуют в проводимых РСПП форумах и других мероприятиях, в том числе в рамках Недель российского бизнеса, выступая по актуальным проблемам правового регулирования предпринимательской деятельности.

В своей деятельности РСПП опирается на высоко профессиональную юридическую экспертизу Института по разрабатываемым законопроектам, оценку правоприменимой практики и предложений по развитию законодательства Российской Федерации.

Искренне ценим наши конструктивные деловые отношения, готовы продолжать и развивать их.

Хочу поблагодарить директора Института Талию Ярулловну Хабриеву за личный вклад в сотрудничество с РСПП и высокую степень вовлеченности в решение значимых задач для развития российского предпринимательства. Уверен, что Институт под Вашим непосредственным руководством продолжит достойно справляться со всеми возложенными на него задачами.

Желаю Вам и всему коллективу Института успехов в нелегком труде и надеюсь на продолжение нашего успешного сотрудничества.

Президент Российской союза промышленников и предпринимателей

*С уважением,
А. Шохин*